STOLEK PRO PRENOSNY GRIL

ORIGINALNi NAVOD K OBSLUZE

m  Odolny rdm z praskoveé lakované oceli a plastu B Skladaci pro snadné skladovani a prepravu

m Lehky a pfenosny W Prakticka kola

Dulezité: Uschovejte tyto pokyny pro budouci pouziti.




ZOBRAZENI V ROZLOZENEM STAVU

A. Horni panel: x1

B. Prava horni noha: x1

C. Leva zadni noha: x1

D. Leva pfedni noha: x1

7
n a ) @
%/
E. Zakladna nohy: x1 F. Nosnik: x1 G. Prava noha: x2 H. Kryt kola: x2
I. Kolo: x2 J. Osa kola: x1 K. Zajistovaci Sroub: x2
AA. M4x10: x2 BB. Kratky ¢ep zavésu: x2 | CC. Dlouhy ¢ep zavésu: x2 DD. Podlozka: x2

Qe

OB

EE. Zavlacka: x4 FF. M6x30: x2 GG. Pouzdro osy kol: x2 HH M10: x2
1. M6%12: x2 JJ. M6x%20: x2




POKYNY PRO SESTAVENI

Odstrarite veskery material na ochranu pfi pfepravé. Vyjméte veskery obsah z kartonového obalu. Pred
zahajenim sestavovani zkontrolujte pfitomnost vSech dilG.

Po uplném sestaveni stolku zkontrolujte spolehlivé zajisténi vSech dilu.

KROK 1

Namontujte pravou horni nohu (B) na pravou nohu (G) 2 Srouby M4x10 (AA).

KROK 2

Namontujte nosnik (F) na pravou nohu (G) 2 Srouby M6x12 (Il) utazenim zevnitf ven a znovu 2 Srouby M6x30
(FF) utazenim zvenku dovnitt.




POKYNY PRO SESTAVENI

KROK 3

Namontujte levou zadni nohu (C) a levou pfedni nohu (D) na pravou nohu 2 dlouhymi ¢epy zavésu (CC),
2 podlozkami (DD) a zajistéte 2 zavlackami (EE).

Upozorfiujeme, Ze podlozka DD je umisténa uprostfed levé a pravé nohy.

Upozorfiujeme, Ze levé nohy jsou na vnitini strané a pravé nohy jsou na vnéjsi strané.

KROK 4

Namontujte zakladnu nohy (E) a upevnéte 2 Srouby M6x20 (JJ).




re

POKYNY PRO SESTAVENI

KROK 5

Umistéte osu kol do nejspodnéjSich otvord v pravé noze, umistéte pouzdro osy kol (GG), kolo (1) a kola

zajistéte 2 maticemi M10 (HH). Potom umistéte kryty kol.

M10x2

KROK 6

Namontujte nohy na horni desku 2 kratkymi ¢epy zavésu (BB) a zajist

te zavlackou (EE).

&




POKYNY PRO SESTAVENI

KROK 7

Zvednéte vrSek a potom pomalu dejte pravou nohu na hak pod horni deskou.

KROK 8

Zaijistéte prenosny gril ke stolku 2 zajistovacimi Srouby (K).




SKLADOVANI

KROK 9

Stolek slozte ve sméru pfislusnych Sipek nasledovné.

17171_‘71717171717[7171701717171717

KROK 10

Nohy zajistéte 2 zajiStovacimi pfichytkami.




GARLAND distributor, s.r.o.,
Sturmova 1307
506 01 Ji¢in

www.garland.cz



STOLIK NA PRENOSNY GRIL

PREKLAD ORIGINALNEHO NAVODU NA OBSLUHU

m  Odolny rdm z praskovo lakovanej ocele a plastu B Skladaci na jednoduché skladovanie

, i a prepravu
W Lahky a prenosny

B Praktické kolesa

Dolezité: Uschovajte tieto pokyny na buduce pouzitie.




ZOBRAZENIE V ROZLOZENOM STAVE

lg " s =0
D. Lava predna noha: x1

B. Prava horna noha: x1 | C. Lava zadna noha: x1

H. Kryt kolesa: x2

A. Horny panel: x1

=

F. Nosnik: x1 G. Prava noha: x2

K. Zaist‘oEa skrutka:

x2

E. Zakladfia nohy: x1

|. Koleso: x2 J. Os kolesa: x1

VYBAVENIE

™ == —— (©)

BB. Kratky ¢ap zavesu:
x2 DD. Podlozka: x2

AA. M4x10: x2 CC. Dlhy ¢ap zavesu: x2

Qe

EE. Zavlacka: x4

e e

JJ. M6%20: x2

GG. Puzdro osi kolies:

x2 HH M10: x2

FF. M6x30: x2

Il. M6%12: x2



POKYNY NA ZOSTAVENIE

Odstrarite vSetok material na ochranu pri preprave. Vyberte v§etok obsah z kartdbnového obalu. Pred zagatim
zostavovania skontrolujte pritomnost’ vSetkych dielov.

Po Uplnom zostaveni stolika skontrolujte spolahlivé zaistenie vSetkych dielov.

KROK 1

Namontujte pravi hornd nohu (B) na pravi nohu (G) 2 skrutkami M4x10 (AA).

KROK 2

Namontujte nosnik (F) na pravi nohu (G) 2 skrutkami M6x12 (Il) utiahnutim zvnutra von a znovu 2 skrutkami
M6x30 (FF) utiahnutim zvonku dovnutra.




POKYNY NA ZOSTAVENIE

KROK 3

Namontujte favu zadnu nohu (C) a favu prednu nohu (D) na pravu nohu 2 dlhymi ¢apmi zavesu (CC),
2 podlozkami (DD) a zaistite 2 zavlackami (EE).

Upozorfiujeme, Ze podlozka DD je umiestnena uprostred lavej a pravej nohy.

Upozorfiujeme, Ze lavé nohy su na vnutornej strane a pravé nohy su na vonkajsej strane.

KROK 4

Namontujte zakladriu nohy (E) a upevnite 2 skrutkami M6x20 (JJ).




POKYNY NA ZOSTAVENIE

KROK 5

Umiestnite os kolies do najspodnej$ich otvorov v pravej nohe, umiestnite puzdro osi kolies (GG), koleso (1)

a kolesa zaistite 2 maticami M10 (HH). Potom umiestnite kryty kolies.

M10x2

KROK 6

Namontujte nohy na hornu dosku 2 kratkymi €apmi zavesu (BB) a zaistite zavlackou (EE).




POKYNY NA ZOSTAVENIE

KROK 7

Zdvihnite vrSok a potom pomaly dajte pravd nohu na hak pod hornou doskou.

KROK 8

Zaistite prenosny gril ku stoliku 2 zaistovacimi skrutkami (K).




SKLADOVANIE

KROK 9

Stolik zloZte v smere prislu$nych $ipok nasledovne.

17171_‘71717171717[7171701717171717

KROK 10

Nohy zaistite 2 zaistovacimi prichytkami.




GARLAND distributor, s.r.o.,
Sturmova 1307
506 01 Ji¢in

www.garland.cz



TISCH FUR TRAGBAREN GRILL

UBERSETZUNG DES ORIGINALS DER BEDIENUNGSANLEITUNG

B Robuster Rahmen aus pulverlackiertem Stahl B Zusammenklappbar fiir einfache Lagerung
und Kunststoff und Transport
m Leicht und tragbar W Praktische Rader

Wichtig: Bewahren Sie diese Anweisungen fiir eine zukiinftige Verwendung auf.




DARSTELLUNG IM ZERLEGTEN ZUSTAND

TEILEVERZEICHNIS

A. Obere Platte: x1

B. Rec@oberes

Beinteil: x1

n

——

—

C. Linkes oberes
Beinteil: x1

D. Linkes vorderes
Beinteil: x1

E. Bein-Unterteil: x1

&\‘a

F. Strebe: x1

G. Rechtes Beinteil: x2

O

H. Radabdeckung: x2

—

K. Sicherungsschraube:

I. Rad: x2 J. Radachse: x1 x2
BB. Kurzer Scharnierstift: CC. Langer
AA. M4x10: x2 x2 Scharnierstift: x2 DD. Unterlegscheibe: x2
GG. Radachsenbuchse:
EE. Splint: x4 FF. M6x30: x2 x2 HH M10: x2
II. M6x12: x2 JJ. M6%20: x2




MONTAGEANLEITUNG

Entfernen Sie samtliches Transport-Schutzmaterial. Nehmen Sie den gesamten Inhalt aus der Verpackung.
Uberpriifen Sie vor Beginn der Montage, ob alle Teile vorhanden sind.

Uberpriifen Sie nach der vollstandigen Montage des Tisches, ob alle Teile sicher befestigt sind.

SCHRITT 1

Montieren Sie das rechte obere Beinteil (B) mit 2 Schrauben M4x10 (AA) am rechten Beinteil (G).

SCHRITT 2

Montieren Sie die Strebe (F) am rechten Beinteil (G), und zwar mit 2 Schrauben M6x12 (ll) durch Festziehen
von innen nach auf’en und nochmals mit 2 Schrauben M6x30 (FF) durch Festziehen von auen nach innen.




MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT 3

Montieren Sie das linke hintere Beinteil (C) und das linke vordere Beinteil (D) mit 2 langen Scharnierstiften (CC)
und 2 Unterlegscheiben (DD) am rechten Beinteil und sichern Sie dies mit 2 Splinten (EE).

Achten Sie darauf, dass sich die Unterlegscheibe DD in der Mitte zwischen dem linken und dem rechten
Beinteil befindet.

Achten Sie darauf, dass sich die linken Beinteile innen und die rechten Beinteile auRen befinden.

SCHRITT 4

Montieren Sie das Bein-Unterteil (E) und befestigen Sie es mit 2 Schrauben M6x20 (JJ).




und sichern Sie die Rader mit 2 Muttern M10 (HH). Bringen Sie dann die

)

Setzen Sie die Radachse in die untersten Locher im rechten Beinteil, positionieren Sie die Radachsenbuchse

(GG) und das Rad (I

MONTAGEANLEITUNG

Radabdeckungen an.

SCHRITT 5

an der oberen Platte und sichern Sie dies

)

(BB

M10x2

mit einem Splint (EE).

SCHRITT 6
Montieren Sie die Beinteile mit den 2 kurzen Scharnierstiften




MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT 7

Heben Sie das Oberteil an und setzen Sie dann das rechte Beinteil langsam in den Haken unter der oberen
Platte ein.

SCHRITT 8

Befestigen Sie den tragbaren Grill mit 2 Sicherungsschrauben (K) am Tisch.




ZUSAMMENKLAPPEN

SCHRITT 9

Klappen Sie den Tisch wie folgt in Pfeilrichtung zusammen.

17171_‘71717171717[7171701717171717

SCHRITT 10

Sichern Sie die Beine mit den 2 Sicherungsclips.




GARLAND distributor, s.r.o.,
Sturmova 1307
506 01 Ji¢in

www.garland.cz



STOLIK DO PRZENOSNEGO GRILLA

PRZEKLAD ORYGINALNEJ INSTRUKCJI OBStUGI

B Wytrzymata rama ze stali malowanej proszkowo B Skiladany, co zapewnia tatwiejsze
i tworzywa sztucznego przechowywanie i transport
B Lekkii przenosny B Praktyczne kétka

Wazne: Zachowaj zalecenia do uzytku w przysziosci.




WIDOK PO ROZLOZENIU

>

i

i

O

A. Panel gorny: x1

B. Prawa goérna noga: x1

—

C. Lewa tylna noga: x1

C. Lewa przednia noga:
x1

E. Podstawa nogi: x1

&\‘a

F. Poprzeczka: x1

G. Prawa noga: x2

O

H. Ostona kofa: x2

—

i

|. Kofo: x2 J. O$ kota: x1 K. Sruba mocujgca: x2
WYPOSAZENIE
BB. Krotki sworzen CC. Dtugi sworzen
AA. M4x10: x2 zawiasu: x2 zawiasu: x2 DD. Podkfadka: x2

Qe

OB

EE. Zawleczka: x4 FF. M6x30: x2 GG. Tuleja osi kot x2 HH M10: x2
1. M6%12: x2 JJ. M6x%20: x2




INSTRUKCJA SKLADANIA

Usun wszystkie materiaty zabezpieczajace wykorzystywane podczas transportu. Wyjmij catg zawartos¢
kartonowego opakowania. Przed rozpoczeciem montazu sprawdz, czy w zestawie znajdujg si¢ wszystkie
czesci.

Po kompletnym montazu stolika sprawdz, czy wszystkie czgsci zostaty stabilnie zamocowane.

KROK 1

Zamontuj prawg gorng noge (B) do prawej nogi (G) za pomoca 2 $rub M4x10 (AA).

KROK 2

Zamontuj poprzeczke (F) do prawej nogi (G) za pomoca dwdch srub M6x12 (Il) poprzez dokrecenie od
wewnatrz na zewnatrz i ponownie za pomocg 2 $rub M6x30 (FF) poprzez dokrecenie od zewnatrz do
wewnatrz.




INSTRUKCJA SKLADANIA

KROK 3

Zamontuj lewa tylng noge (C) i lewg przednig noge (D) do prawej nogi za pomocg 2 diugich sworzni zawiasu
(CC), 2 podktadek (DD) i zabezpiecz catos¢ 2 zawleczkami (EE).

Zwro¢ uwage na to, ze podktadka DD znajduje sie na srodku lewej i prawej nogi.

Zwro¢ uwage na to, ze lewe nogi znajdujg sie na wewnetrznej stronie, za$ prawe nogi — na zewnetrznej
stronie.

KROK 4

Zamontuj podstawe nogi (E) i zamocuj jg 2 Srubami M6x20 (JJ).




INSTRUKCJA SKLADANIA

KROK 5

Umies¢ o$ kota w najnizszych otworach prawej nogi, umie$¢ obudowe osi kot (GG), koto (1) i zabezpiecz kota

2 nakretkami M10 (HH). Nastepnie zat6z ostony kot.

M10x2

KROK 6

Zamontuj nogi do ptyty gérnej za pomoca 2 krétkich sworzni zawiasu (BB), cato$¢ zabezpiecz zawleczkg (EE).




INSTRUKCJA SKLADANIA

KROK 7

Podnie$ gérng czes¢, a nastepnie powoli umiesé prawg noge na haku pod gorng piyta.

KROK 8

Przymocuj przeno$ny grill do stolika za pomoca 2 $rub mocujgcych (K).




PRZECHOWYWANIE

KROK 9

Stolik ztéz zgodnie z kierunkiem strzatek, tak jak przedstawiono ponizej.

17171_‘71717171717[7171701717171717

KROK 10

Zablokuj nogi za pomoca 2 zaczepdw zabezpieczajacych.




GARLAND distributor, s.r.o.,
Sturmova 1307
506 01 Ji¢in

www.garland.cz



MIZICA ZA PRENOSNI ZAR

PREVOD ORIGINALNIH NAVODIL ZA UPORABO

B Trpezno ogrodje iz prasno lakiranega jekla in B ZlozZljiva za enostavno pospravljanje in
plastike transport
B Lahka in prenosljiva W Prakticni kolesi

Pomembno: Te napotke hranite za prihodnjo uporabo.




PRIKAZ V RAZSTAVLJENEM STANJU

SEZNAM DELOV

A. Zgornja plos¢a: x1

B. Desn@nja noga:
x1

[—

—

C. Leva zadnja noga: x1

D. Leva sprednja noga:

x1

E. PodnozZje noge: x1

&\‘a

F. Nosilec: x1

G. Desna noga: x2

O

H. Pokrov kolesa: x2

—

i

1. Kolo: x2 J. Os kolesa: x1 K. Varovalni vijak: x2
AA. M4x10: x2 BB. Kratki ¢ep te€aja: x2 | CC. Dolgi ¢ep tecaja: x2 DD. Podlozka: x2

Qe

OB

EE. Razcepka: x4 FF. M6x30: x2 GG. Pusa osi koles: x2 HH M10: x2
1. M6%12: x2 JJ. M6x%20: x2




NAPOTKI ZA MONTAZO

Odstranite ves material za za$cito pri transportu. Vzemite celotno vsebino iz kartonske embalaze. Pred
zaCetkom montaze preverite prisotnost vseh delov.

Po popolni montazi mizice preverite zanesljivo priévrstitev vseh delov.

1. KORAK

Montirajte desno zgornjo nogo (B) na desno nogo (G) z dvema vijakoma M4x10 (AA).

2. KORAK

Montirajte nosilec (F) na desno nogo (G) z dvema vijakoma M6x12 (Il) tako, da ju zategnete od znotraj
navzven, in ponovno z dvema vijakoma M6x30 (FF) tako, da ju zategnete od zunaj navznoter.




NAPOTKI ZA MONTAZO

3. KORAK

Montirajte levo zadnjo nogo (C) in levo sprednjo nogo (D) na desno nogo z dvema dolgima ¢epoma tecaja
(CC), dvema podlozkama (DD) in pri¢vrstite z dvema razcepkama (EE).

Opozarjamo, da mora biti podlozka DD na sredi leve in desne noge.

Opozarjamo, da sta levi nogi na notraniji strani, desni nogi pa na zunanji strani.

4. KORAK

Montirajte podnozje noge (E) in ga pri€vrstite z dvema vijakoma M6x20 (JJ).




v

NAPOTKI ZA MONTAZO

5. KORAK

Umestite os koles v najspodnejsi odprtini v desni nogi, umestite puSo osi koles (GG), kolo (1) in kolesi

pri¢vrstite z dvema maticama M10 (HH). Nato namestite pokrova koles.

M10x2

6. KORAK

Montirajte noge na zgornjo plo$¢o z dvema kratkima ¢epoma tecaja (BB) in jih pritrdite z razcepko (EE).




NAPOTKI ZA MONTAZO

7. KORAK

Dvignite zgornji del in nato pocasi naslonite desno nogo na kavelj pod zgornjo plos¢o.

8. KORAK

Pri¢vrstite prenosni Zar k mizici z dvema varovalnima vijakoma (K).




SKLADISCENJE

9. KORAK

Mizico zlozite v smeri puscic na naslednji nacin.

17171_‘71717171717[7171701717171717

10. KORAK

Noge pri¢vrstite z dvema varovalnima sponkama.




GARLAND distributor, s.r.o.,
Sturmova 1307
506 01 Ji¢in

www.garland.cz



ASZTAL MOBIL GRILLHEZ

AZ EREDETI HASZNALATI UTMUTATO FORDITASA

B Tartds keret porszorassal lakkozott acélbdl és m  Osszecsukhaté a kdnnyd tarolas és szallitas
mianyagbol érdekében
B Konnyl és hordozhatd W Praktikus kerekek

Fontos: Orizze meg ezt a hasznalati utasitast a jovébeni hasznalathoz.




MEGJELENITES SZETSZERELT ALLAPOTBAN

N

B. Jobb fels6 lab: x1

C. Bal hatsé lab: x1

D. Bal eliilsé lab: x1

E. Labtalp: x1

&\‘a

F. Tarto: x1

G. Jobb lab: x2

O

H. Kerékburkolat: x2

—

i

I. Kerék: x2 J. Akerék tengelye: x1 K. Biztosit6 csavar: x2
BB. Rovid csuklocsap: CC. Hosszu csuklocsap:
AA. M4x10: x2 x2 x2 DD. Alatét: x2
17 = \|
GG. Keréktengely tok: ”
EE. Sasszeg: x4 FF. M6x30: x2 x2 HH M10: x2
II. M6x12: x2 JJ. M6%20: x2




OSSZEALLITASI UTASITASOK

Tavolitson el minden szallitasi véddanyagot. Tavolitson el minden tartalmat a kartondobozbdl.
Az dsszeszerelés megkezdése elétt ellendrizze, hogy minden alkatrész megvan-e.

Az asztal teljes 6sszeszerelése utan ellendrizze az dsszes alkatrész megbizhaté rogzitését.

Szerelje fel a jobb fels6 labat (B) a jobb labra (G) 2 db M4x10 csavarral (AA).

2. LEPES

Szerelje fel a tartot (F) a jobb labra (G) 2 db M6x12 csavarral (l1) belilrél kifelé meghuzva, majd ismét 2 db
M6x30 csavarral (FF) kivilrél befelé meghuzva.




OSSZEALLITASI UTASITASOK

3. LEPES

Szerelje fel a bal hatso labat (C) és a bal eliilsé labat (D) a jobb labra 2 hosszu csuklécsappal (CC),
2 alatéttel (DD), és rogzitse 2 sasszeggel (EE).

Kérjuk, vegye figyelembe, hogy a DD alatét a bal és a jobb lab kdzepén talalhaté.

Kérjuk, vegye figyelembe, hogy a bal labak a belsé oldalon, a jobb labak pedig a kiilsé oldalon talalhatok.

4. LEPES

Szerelje fel a labalapot (E), és rogzitse 2 db M6x20 csavarral (JJ).




I

rs

e

s

z

OSSZEALLITASI UTASITASOK

Helyezze a keréktengelyt a jobb lab legalsé furataiba, helyezze be a keréktengely tokot (GG), a kereket (1), és

rogzitse a kerekeket 2 db M10 anyaval (HH). Ezutan helyezze fel a kerékburkolatokat.

M10x2

és rogzitse sasszeggel (EE).

),

BB

Szerelje fel a labakat a felsé lemezre 2 révid csuklocsappal (




OSSZEALLITASI UTASITASOK

7. LEPES

Emelje fel a tetejét, majd lassan helyezze a jobb labat a felsé lemez alatti kampora.

8. LEPES

Rogzitse a mobil grillt az asztalhoz 2 rogzitécsavarral (K).




TAROLAS

9. LEPES

Szerelje 6ssze az asztalt a nyilaknak megfeleléen az alabbiak szerint.

17171_‘71717171717[7171701717171717

10. LEPES

A labat biztositsa 2 biztosité rogzitéelemmel.




GARLAND distributor, s.r.o.,
Sturmova 1307
506 01 Ji¢in

www.garland.cz



STOL ZA PRIJENOSNI ROSTILJ

PRIJEVOD ORIGINALNIH UPUTA ZA UPOTREBU

B |zdrzljivi pjeskareni €eliCni i plasticni okvir m  Sklopiv za lak$e skladi$tenje i transport

m Lagan i prenosiv B Prakti¢ni kotadi

Vazno: Sacuvajte ove upute za buducu upotrebu.




SHEMATSKI PRIKAZ

§

B. Gornja desna noga: x1

n

——

C. Straznja lijeva noga:
x1

D. Prednja lijeva noga:
x1

&\‘a

F. Nosac: x1

G. Desna noga: x2

O

H. Poklopac kotaca: x2

—

K. Vijak za

I. Kotac¢: x2 J. Osovina kotac¢a: x1 privrs¢ivanje: x2
BB. Kratki zatezac Sarke: | CC. Dugi zateza¢ Sarke:
AA. M4x10: x2 x2 x2 DD. Podloska: x2
Qe s @
GG. Kuciste osovine
EE. Klin: x4 FF. M6x30: x2 kotaca: x2 HH M10: x2
II. M6x12: x2 JJ. M6%20: x2




UPUTE ZA SASTAVLJANJE

Uklonite sav zastitni materijal za transport. Uklonite sav sadrzaj iz kutije. Prije poCetka montaZe provjerite jesu
li svi dijelovi prisutni.

Nakon §to je stol potpuno sastavljen, provjerite je su li svi dijelovi sigurni.

KORAK 1

Montirajte gornju desnu nogu (B) na desnu nogu (G) pomoéu 2 M4x10 vijka (AA).

KORAK 2

Montirajte nosa¢ (F) na desnu nogu (G) s 2 vijka M6x12 (Il) pritezanjem iznutra prema van i ponovno s 2 vijka
M6x30 (FF) pritezanjem izvana prema unutra.




UPUTE ZA SASTAVLJANJE

Montirajte lijevu straznju nogu (C) i lijevu prednju nogu (D) na desnu nogu pomoéu 2 duga zatezaca Sarke (CC),
2 podlo$ke (DD) i pri¢vrstite s 2 klina (EE).
Napominjemo da se DD podloSka nalazi izmedu lijeve i desne noge.

Napominjemo da su lijeve noge iznutra, a desne s vanjske strane.

KORAK 4

Ugradite bazu nogu (E) i pri¢vrstite 2 vijka M6x20 (JJ).




UPUTE ZA SASTAVLJANJE

KORAK 5

Postavite osovinu kota¢a u najdonje rupe na desnoj nozi, postavite kuciste osovine kotac¢a (GG), kotac (I)

i pricvrstite kotace s 2 M10 matice (HH). Zatim postavite poklopce kotaca.

M10x2

KORAK 6

Montirajte noge na gornju plo¢u pomocu 2 kratka zateza

tite ih klinom (EE).

Ca Sarke (BB) i pri¢vrs




UPUTE ZA SASTAVLJANJE

KORAK 7

Podignite vrh, zatim polako stavite desnu nogu na kuku ispod gornje ploce.

KORAK 8

Pri¢vrstite prijenosni rostilj za stol s 2 vijka za pri¢vrs¢ivanje (K).




SKLADISTENJE

KORAK 9

Slozite stol u smjeru odgovarajucih strelica kako slijedi.

17171_‘71717171717[7171701717171717

KORAK 10

Pri¢vrstite noge s 2 pri¢vrsne kopce.




GARLAND distributor, s.r.o.,
Sturmova 1307
506 01 Ji¢in

www.garland.cz



PORTABLE BBQ STAND

m  Sturdy powder coated steel and plastic frame B Collapsible for easy storage and transport

m Lightweight and portable m  Convenient wheels

Important: Retain these instructions for future use.




EXPLODED DIAGRAM

A. Upper panel: x1

B. Upper right leg: x1

C. Left rear leg: x1

D. Left front leg: x1

E. Leg base: x1

&\‘a

F. Beam: x1

G. Right leg: x2

O

H. Wheel cover: x2

—

i

I. Wheel: x2 J. Wheel axle: x1 K. Securing Bolt: x2
AA. M4x10: x2 BB. Short Hinge Pin: x2 | CC. Long Hinge Pin: x2 DD. Washer: x2
EE. R Pin: x4 FF. M6x30: x2 GG. Wheel axle sleeve: x2 HH M10: x2
II. M6x12: x2 JJ. M6x%20: x2




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Remove any transit protection material. Remove all contents from the carton packaging. Make sure all parts
are present before attempting assembly.

Once the stand is fully assembled, go back and check to make certain all the fittings are secure.

STEP 1

Assemble the upper right leg (B) to right leg (G) by 2pcs M4x10 (AA) screws.

STEP 2

Assemble the beam (F) to right leg (G) by 2pcs M6x12 (l1) screws locking from inner side to outer side, and
again locking them by 2pcs M6x30 screws (FF) from outer side to inner side.




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

STEP 3

Assemble the left rear leg (C) and left front leg (D) to right leg assembly by 2pcs long hinge pin (CC), 2pcs
washer (DD) and lock by 2pcs R pin (EE).

Note that the DD washer locates in the middle of left and right leg.

Note that the left legs are at the inner side while the right legs are at the outer side.

STEP 4

Assemble leg base (E) and lock by 2pcs M6x20 (JJ) screws.




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

STEP 5

Put the wheel axle through the lowest holes at the right leg assembly, put on wheel axle sleeve (GG), wheel

() and lock the wheels by 2pcs M10 nut (HH). Then put on the wheel covers.

M10x2

STEP 6

Assemble the legs to the upper panel of trolley by 2pcs short hinge pin (BB) and lock by R pin (EE).




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

STEP 7

Lift up the upper and then slowly put the right leg onto the hook below the upper panel.

STEP 8

Lock the portable BBQ to the stand using 2pcs securing bolts (K).




STORAGE

STEP 9

Stow the stand in the direction of the respective arrows as follows.

17171_‘71717171717[7171701717171717

STEP 10

Lock the legs by using 2pcs securing clips.




Zaznamy o servisnich prohlidkach

Servisni prohlidka se provédi pouze v autorizovaném servisnim stfedisku a je provddéna na naklady zékaznika.

Datum Datum pfisti itk .
servisni servisni Razitko servisu Provedené prace
prohlidky prohlidky
Zaznamy o zarucnich opravach
Datum pfijeti E;::\;; Razitko servisu Popis zavady a provedené prace

Seznam autorizovanych servisnich stfedisek najdete na www.garland.cz.

B IGECEL
Leln i/ Z/ L N




Zarucni list
Prodavajici potvrzuje, Ze zbozi bude zplisobilé k pouziti pro obvykly ticel nebo si zachova obvyklé vlastnosti po dobu 24 mésicti od jeho
prevzeti kupujicim (zakladni zaruka). Na motory Briggs Stratton, Honda a Kohler plati zarucni doba dle zarucnich podminek Briggs Stratton,
Honda a Kohler. Na zbozi znacky Palram se poskytuje vedle zékladni zaruky i dal3i zéruka po dobu 10 let na prorezavéni a zkiehnuti pouzitych
material(. Béh zarucni lhiity pociné bézet dnem prevzeti zbozi vyznaceném na tomto zarucnim listu.
Rozsah zaruky:
Ze zaruky jsou vyjmuty veskeré dily a soucasti podléhajici pfi uzivani pfirozenému opotiebeni nebo u nichz v disledku obvyklého uzivani
dochazi ke zméné nebo zaniku pozadovanych vlastnosti. Tim se rozumi veskeré pohybujici se ¢asti stroje, jako napf. noze, soukoli pfevodovek,
klinové remeny, kladky, loZiska, pojezdova kola, startovaci mechanismy, spoustéci spojky seceni, ovladaci lanka, rotory, strunové hlavy, jejich
soucasti, fetézy motorovych pil, elektromotory, uhliky elektromotor, akumulatory, palivové, ¢i vzduchové filtry, brzdova oblozeni. Zaruka se
nevztahuje na opotrebeni zplisobené obvyklym uzivanim zbozi a dale na vady zplisobené jeho nespravnym a neodbornym uzivanim a
zachdzenim. Za nespravné uzivani a zachazeni (zejm. montéz, uvedeni do provozu, vlastni pouziti, uskladnéni, preprava, udrzba) se povazuje
pfipad, kdy nebyl bran zietel na navod k obsluze, obecné zavazné predpisy pro praci se zbozim a obecné zndma a uznavana pravidla pro
zachéazeni s obdobnymi pfedméty pfi respektovani zasad bézné péce a obvyklé opatrnosti a dale pouziti paliva, oleje a dalsich obdobnych
substanci, které vyrobce ¢i prodavajici nedoporucili. Zaruka se nevztahuje na zbozi, u kterého doslo k pokusu o neodbornou opravu nad ramec
doporucované udrzby nebo provedeni takové opravy, pfipady kdy doslo k pouziti nepvodniho nahradniho dilu, nebo byla provedena zména
na vyrobku bez souhlasu prodavajiciho a pfi vadach zpisobenych nedostate¢nym zajisténim zbozi pfi pfepravé a uskladnéni zbozi.
Zaruka se nevztahuje na vady zbozi, jednotlivych dilt nebo soucasti, které byly zptisobeny vnéjsi udalosti - napfiklad vnéjsim vlivem
mechanickym, chemickym, elektrickym nebo jinym, vady vzniklé poskozenim pfi prepravé a dopravé vyrobku, vady vzniklé v dusledku vyssi
moci, havérie a zavinéni tieti osoby. Jednotliva prava, ktera maze kupujici uplatnit v pfipadé, kdy se jedna o zaru¢ni vadu, jsou upravena v ust.
§ 2169 a nasl. zak.¢. 89/2012 Sb..
Zpusob uplatnéni prav ze zaruky:
O tom, zda se jedna o zaruku, je opravnéno rozhodnout pouze servisni stiedisko, které ma s GARLAND distributor s.r.o. uzavienou servisni
smlouvu (autorizovany servis). Pfi zjisténi zavady je kupujici povinen ihned zboZzi uvést mimo provoz a vhodnym zplisobem zabezpecit proti
dalsimu poskozeni. Bez odkladu kontaktovat prodejce, u kterého stroj zakoupil a domluvit se s nim na dal$im postupu vyfizeni reklamace. Pri
uplatiiovani prav ze zaruky kupujici pfedlozi prodejni doklad, ktery obsahuje tdaje jako zaruéni list (alespon znacku, model a seriové ¢islo
stroje), nebo tento zarucni list opatieny datem prodeje a razitkem prodejce. Kupuijici vzdy ovéri, zda souhlasi oznaceni a cislo zbozi s idaji na
zaru¢nim listé. U zbozi zakoupeného v obchodnich fetézcich doporu¢ujeme nechat si vyplnit a potvrdit zaru¢ni list na oddéleni informaci
pfislusného marketu. Zbozi preda kupujici do opravy pouze kompletni se viemi soucastmi a pfislusenstvim a fadné vycisténé. Ze zbozi které
ptipadné bude do opravy zasilano je nezbytné vylit nespotiebovanou palivovou smés a olej, fadné zbozi zabalit (nejlépe do pivodniho obalu)
a zabezpetit pro prepravu. Skody zpisobené nedostate¢nym zabalenim zésilky nelze uznat jako vady v rdmci zéru¢nich podminek.
Prodlouzena zaruka:
Prodavajici poskytuje na zbozi proslouzenou zaruku na celkovou dobu zaruky 4 roky za téchto podminek. Zbozi je v materialech prodavajiciho
(zejm. katalogy, letéky, webové stranky, atd.) oznaceno symbolem ,prodlouzend zaruka 4 roky”. Kupujici v priibéhu posledniho kalendainiho
mésice pred uplynutim zékladni zaruky (24 mésicli od prevzeti zbozi) predlozi vyrobek autorizovanému servisu ke kontrole. Vyrobek kupujici
preda, pfipadné zasle autorizovanému servisu spolu se zaru¢nim listem, na kterém servis vyznaci zdznam o provedeni kontroly. Naklady na
dopravu (zaslani) zbozi ke kontrole hradi kupujici. Naklady na provedeni kontroly (prace servisniho technika, néhradni dily a soucasti, vyména
smési, oleju a jinych substanci) hradi kupuijici. Pokud oprava provedena pfi kontrole spliiuje podminky zaru¢ni opravy, kupujici naklady na
provedeni opravy (ndhradni dily, prace technika) nehradi. Pfevzetim zbozi po provedeni kontroly zacina bézet kupujicimu prodlouzena zaruka v
délce 24 mésicu. Pro rozsah této zaruky a zptisob uplatnéni prav plati shora uvedena ustanoveni o zakladni zéruce. Na prodlouzenou zéruku,
kterd je poskytovana nad rdmec zékladni zaruky, se nevztahuje 30ti denni Ih(ita pro vyfizeni reklamace.

Identifikace zbozi:

Vyrobek.......cocovviiii TYP coeiii
Vyrobni €. ... Modelové &.......oooiiiiiiii
Den prodeje ....o.vvviviiiniiiiiiieea Razitko prodejce:

Zékaznik byl seznamen s ndvodem, pouzivanim a obsluhou stroje a byl upozornén na skutecnost, ze pokud je vyrobek pouzivén k jinému
nez béznému spotrebitelskému pouZziti - napf. k podnikéni nebo komercnimu vyuZiti, je nutnost predlozit vyrobek k pravidelné servisni
prohlidce (prvni po tfech mésicich a dal3i 1x za 6 mésicli od data prodeje) po dobu trvani zaru¢ni doby. Servisni prohlidka je provadéna na
néklady zékaznika.

JMENO0 @ adresa ZAKAZNTKA. ... v ettt e e

podpis zdkaznika

Pro elektrické a elektronické nastroje oznacené timto symbolem

(na vyrobku, obalu ¢i v dokumentaci) plati:

S vyrobkem nelze nakladat jako s odpadem z domécnosti, a proto jej neodhaZUJte do popelnice ¢i kontejneru na smésny komunalni odpad. Vyrobek je
tieba odlozit v pfislusném misté zpétného odbéru k recyklaci elektrickych a elektronickych zafizeni. Zajisténim fadné likvidace vyrobku pomuzete predejit
potencionalnim zapornym vliviim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi, které by se mohli projevit v pfipadé likvidace tohoto vyrobku nepatfi¢nym zptisobem.
Podrobnéjsi informace o mistech zpétného odbéru tohoto vyrobku si vyzadejte na Vasem obecnim Gfadu, od firmy zabyvajici se likvidaci domaciho
odpadu nebo v prodejné, kde jste vyrobek zakoupili.



JOTALLASI JEGY

Kérjiik, hogy a jotallasi jegyet gondosan 6rizze meg!

1. ALTALANOS ADATOK
Vallalkozas neve és cime:

Vallalkozas bélyegzblenyomata

Gyartoé / Forgalmazo neve és cime:

GARLAND distributor, s.r.o.

Sturmova 1307, 506 01 Ji¢in, Ceské Republika
Addszam: CZ-60108461

Cégjegyzékszam: 60108461

Cégbejegyzés: Zaps. v OR u KS v HK v oddil. C vI.5276

A termék fogyaszto részére torténd atadasanak idépontja: ...
Az (izembe helyezE€s? IdOPONTA: ... ....euiei e
A vasarlas (5zerzdésKOIES) IdBPONTA:. .. ... . e
TermMeEK Eladasi Ara® ... e e

1 Elektronikus dokumentum esetén az elektronikus alairas feltiintetése sziikséges.
2 A vallalkozas vagy kdzremiikddéje altali izembe helyezés esetén téltendd ki.
3 Az eladasi ar feltiintetése a jelenleg hatalyos jogszabalyok alapjan nem kotelezd, azonban a jotallas idétartamanak

megallapitasa és az esetlegesen felmerl6 jogvitak konnyebb rendezése érdekében célszerl megjeldini! Gyakorlati
szempontbdl célszer(i a nyugtat, szamlat a jotallasi jegyhez tlzni.

1



A joétéllas idétartama:

A fogyasztoi szerz6dés keretében vasarolt, jelen jotallasi jegyen feltlintetett Uj, tartés fogyasztasi cikk
termék(ek)re a Gyartd/Forgalmazo az alabbi id8re és feltételekkel vallal jotallast (garanciat):

» Scheppach, Scheppach Special Edition, Woodster, DWT, Kity termék(ek) Riwall, Riwall PRO és GTM
Prfessional:

- 250.000,- Ft-ot meg nem haladd eladasi ar esetén 2 év jotallas, amely tovabbi 2 évvel
meghosszabbithatd, valamint

- 250.000,- Ft eladasi ar felett 3 év kotelez6 jotallas, amely tovabbi 1 évvel meghosszabbithato.

A jotallas fentiek szerinti meghosszabbitasahoz sziikséges, hogy a fogyaszté a terméket garancialis
szerviz felllvizsgalatra beszolgaltassa a vasarlas / lzembe helyezés idpontjatél szamitott:

- 250.000,- Ft-ot meg nem haladé eladési ar esetén a 24. (huszonnegyedik) hénap folyaman, illetve

- 250.000,- Ft feletti vételar esetén 36. (harminchatodik) hénap folyaman.

A garancialis szerviz felllvizsgalattal kapcsolatos koéltségek a fogyasztot terhelik. A meghosszabbitott
garancia id6tartama alatt a szervizelésre nem vonatkozik a jogszabalyban elGirt hataridé6. Amennyiben
az érintett termék beépitett Brigs&Stratton, Honda, Kawasaki és/vagy Kohler motorral kerdlt
értékesitésre, a termék motorjara értelemszeriien a Briggs&Stratton, Honda, Kawasaki és/vagy Kohler
mindenkori jotallasi feltételei vonatkoznak.

* MWH markaju kerti butorok: 3 év gyartéi garancia

 Palram markaju Gveghazak, kerti hazak, kocsibeallok és kerti pavilonok: 10 év gyartéi garancia®
 Palram markaju pergolak: 7 év gyartéi garancia®

» Minden tovabbi, fentebb fel nem sorolt termékre az alabbiak szerinti j6tallas vonatkozik, azaz
250.000,- Ft-ot meg nem halado eladasi ar esetén 2 év;

250.000,- Ft eladasi ar felett 3 év.

A nem fogyasztéi szerz6dés keretében vasarolt, illetve professzionalis vagy koélcsénzdi célu
felhasznalasra szant, jelen jétallasi jegyen feltiintetett Uj, tartés fogyasztasi cikk termék(ek) esetén a
vasarlas / izembe helyezés napjatdl szamitott 6 hdnap kijavitasi garancia vonatkozik a gyartasi eredet
hibak kijavitaséra.

A termék kijavitasa esetén a jotallas idétartama meghosszabbodik a kijavitasra atadas napjatol
kezdve azzal az idével, amely alatt a fogyaszto a terméket a hiba miatt rendeltetésszeriien nem
hasznalhatta!

2. JAVITOSZOLGALAT, SZERVIZ

Fogyaszt6 a Gyarté/Forgalmazoé hivatalos honlapjan feltlintetett javitdszolgalat(ok)nal, szerviz(ek)nél
kozvetlenil is érvényesitheti kijavitasi igényét, melynek elérhetdsége:
http://garland.hu/markaszervizek/

4 Az adott termék hasznalati utasitasaban feltiintetett feltételek szerint.

5 Az adott termék hasznalati utasitasaban feltiintetett feltételek szerint.

6 A jotallasi igény érvényesithetéségének hatarideje a Felek kozott [étrejott szerzédés teljesitésétdl, vagyis a fogyasztasi
cikk fogyaszté részére torténd atadasatdl vagy az tzembe helyezésének napjaval kezd6dik! Ha a fogyaszt6 a

fogyasztasi cikket az atadastol szamitott hat hédnapon tul helyezteti Gzembe, akkor a jétallasi hataridé kezd6 idépontja a
fogyasztasi cikk atadasanak napja.

7 LA jotallas idGtartama” részben részletezett, a kotelezd jotallason felll 2 vagy 1 évvel meghosszabbitott jotallas esetén,
a jotallas meghosszabbitasahoz szlikséges fellilvizsgalatot végzd szerviz tolti.

2


http://garland.hu/markaszervizek/

3. KIJAVITASI IGENY TELJESITESE

Az elso kijavitas esetén kitoltendd!

Az elsé kijavitas iranti igény bejelentésének idépontja: ..o
Az elsé kijavitasra torténd atvételnek az idGpontja:..... ..o
L 1T 0T T
Az elsd alkalommal torténd Kijavitads MOdja:.........ooiiii i
A termék fogyasztd részére torténd visszaadasanak idépontja:.............coooiiiiiiiiii

a) Atermék KiCserelese MeglOrent:. ... ... oo
b) A termék vételaranak visszatéritése megtortént:....... ...

8 A két lehetéség kozill csak az egyik tdltendd kil A nem megfeleldt kérjiik athtznil

3



5. A FOGYASZTO JOTALLASBOL EREDO JOGAI

I. Altalanos szabalyok
A jotallas a fogyaszté jogszabalybol eredd jogait — igy kiilondsen, de nem kizarélagosan a kellék- és
termékszavatossagi, illetve kartéritési jogait — nem érinti.

A jotallasi kotelezettségek teljesitése és az azzal kapcsolatos koltségek a fogyasztasi cikk eladdjat
terhelik.

A jotallasbdl ered6 jogok a jotallasi jeggyel érvényesithetbek, amelynek nem tehetd feltételévé a
fogyasztasi cikk felbontott csomagolasanak a fogyasztd altali visszaszolgaltatasa. A jotallasi jegy
szabalytalan kiallitdsa vagy a jotéllasi jegy fogyasztd rendelkezésére bocsatasanak elmaradasa a
jotallas érvényességét nem érinti.

Amennyiben a jotallasi jegyet a fogyasztd részére nem adjak at, a szerz6dés megkotését bizonyitottnak
kell tekinteni akkor is, ha a fogyaszté az ellenérték megfizetését igazolé bizonylatot, nyugtat vagy
szamlat bemutatja. Ebben az esetben a jotallasbdl eredd jogok az ellenérték megfizetését igazold
bizonylattal (pl. blokkal) érvényesithet6ek.

A jotallasi hataridé a fogyasztasi cikk fogyaszté részére torténé atadasanak, vagy ha az lGzembe
helyezést a vallalkozas vagy annak megbizottja végzi, az izembe helyezésnek a napjaval kezdédik,
ennek datumat a jétallasi jegyen rogzitették.

A j6tallasi igény érvényesithetéségének hatarideje a felek kozott 1étrejott szerzddés teljesitésétdl, vagyis
a fogyasztasi cikk fogyaszté részére torténd atadasatdl vagy az lzembe helyezésének napjaval
kezdédik és a termék aratdl fliggéen 2, vagy 3 évig tart.

A fogyaszté a hiba felfedezése utan késedelem nélkil koételes a hibat a vallalkozassal kdzolni.
Fogyaszto és vallalkozas kdzotti szerz6dés esetén a hiba felfedezésétsl szamitott két hénapon belll
k6zolt hibat késedelem nélkll kézoéltnek kell tekinteni. A kdzlés késedelmébdl eredd karért a fogyaszto
a felel6s.

A fogyasztasi cikk kijavitasa esetén a jotallas id6tartama meghosszabbodik a javitasra atadas napjatél
kezdve azzal az idével, amely alatt a fogyaszté a fogyasztasi cikket a hiba miatt rendeltetésszer(ien
nem hasznalhatta.

Fogyasztoi jogvita esetén a fogyasztdé a megyei (févarosi) kereskedelmi és iparkamarak altal
mikddtetett barmelyik békéltetd testlletnél eljarast kezdeményezhet.

Il. Jotallasi jogok
A jotallas keretében belll a jotéllasi igénye alapjan a fogyasztd valasztdsa szerint:

o kijavitast vagy kicserélést igényelhet, kivéve, ha a valasztott jotallasi igény teljesitése
lehetetlen, vagy ha az a vallalkozasnak - masik jotallasi igény teljesitésével 6sszehasonlitva -
aranytalan tébbletkdltséget eredményezne, figyelembe véve a szolgaltatas hibatlan allapotban
képviselt értékét, a szerz6désszegés sulyat és a j6tallas teljesitésével a fogyaszténak okozott
érdeksérelmet;

e az ellenszolgaltatas (termék ara) aranyos leszallitdsat igényelheti, a hibat a vallalkozas
koltségére maga kijavithatja vagy massal kijavittathatja, vagy

e a szerz6déstdl elallhat, ha a vallalkozas a kijavitast vagy a kicserélést nem vallalta, e
kotelezettségének nem tud eleget tenni, vagy ha a fogyaszténak a kijavitashoz vagy
kicseréléshez f(iz6d6 érdeke megszilnt. llyenkor a termék vételara visszajar a fogyasztonak.

Jelentéktelen hiba miatt elallasnak nincs helye.

A vallalkozas a fogyasztd néla bejelentett jotallasi igényérdl jegyzdkdnyvet koteles felvenni a fogyasztod
és vallalkozas kozo6tti szerz8dés keretében eladott dolgokra vonatkozd szavatossagi és jotallasi igények
intézésének eljarasi szabalyairdl sz6l6 19/2014. (1V. 29.) NGM rendelet szerint.



Kijavitas, kicserélés szabalyai

A kijavitast vagy kicserélést - a dolog tulajdonsagaira és a jogosult altal elvarhaté rendeltetésére
figyelemmel - megfelel6 hatariddn belll, a fogyasztd érdekeit kimélve kell elvégezni.

A fogyaszté a valasztott jogarél masikra térhet at. Az attéréssel okozott koltséget koteles a
vallalkozasnak medgfizetni, kivéve, ha az attérésre a vallalkozas adott okot, vagy az attérés egyébként
indokolt volt.

A fogyaszto a kijavitas iranti igényét valasztasa szerint a vallalkozas székhelyén, barmely telephelyén,
fioktelepén és a vaéllalkozas altal a jotallasi jegyen feltintetett javitdszolgalatnal kozvetlendl is
érvényesitheti.

A kijavitas soran a termékbe kizarolag Uj alkatrész épithetd be.
Javitasi és csere hatarid6k

a) A vallalkozasnak térekednie kell arra, hogy a kijavitast vagy kicserélést legfeljebb tizen6t napon
beliil elvégezze.

Ha a kijavitas vagy a kicserélés idotartama a tizen6t napot meghaladja, akkor a vallalkozas
legkés6bb a 15. napon a fogyasztét tajékoztatni koteles a kijavitds vagy a csere varhaté
idétartamarol. A tajékoztatas a fogyasztd elézetes hozzajarulasa esetén, elektronikus uton vagy a
fogyaszto altali atvétel igazolasara alkalmas mas maédon térténik.

Ha a fent megjelolt jotallasi idétartam alatt a fogyasztasi cikk elsé alkalommal torténé javitasa
soran a vallalkozas részérdl megallapitast nyer, hogy a fogyasztasi cikk nem javithatd, a fogyaszto
eltérd rendelkezése hianyaban a vallalkozas koteles a fogyasztasi cikket nyolc napon beliil
kicserélni. Ha a fogyasztasi cikk cseréjére nincs lehet6ség, a vallalkozas koteles a fogyaszto altal
bemutatott, a fogyasztasicikk ellenértékének megfizetését igazold bizonylaton, nyugtan, szamlan®
feltiintetett vételarat nyolc napon beliil a fogyaszté részére visszatériteni.

Ha a fogyasztasi cikk kijavitasara a kijavitasi igény vallalkozas részére val6 kozlésétol szamitott
harmincadik napig nem keriil sor, - a fogyaszto eltéré rendelkezése hianyaban - a vallalkozas koteles
a fogyasztasi cikket a harmincnapos hataridé eredménytelen elteltét kovetdé nyolc napon beliil
kicserélni. Ha a fogyasztasi cikk cseréjére nincs lehetéség, a vallalkozas koteles a fogyaszto altal
bemutatott, a fogyasztasi cikk ellenértékének medfizetését igazold bizonylaton, nyugtan, szamlanio
feltiintetett vételarat a harmincnapos kijavitasi hataridé eredménytelen elteltét kévetd nyolc napon bellil
a fogyasztd részére visszatériteni.

b) Ha a jotallasi jegyen rogzitett jotallasi id6tartam alatt a fogyasztasi cikk harom alkalommal torténé
kijavitast kovetéen ismét meghibasodik - a fogyaszt6 eltéré rendelkezése hianyaban -, valamint ha
a fogyaszt6 a vonatkozé jogszabalyok alapjan nem igényli a vételar aranyos leszallitdsat, és a fogyaszté
nem kivanja a fogyasztasi cikket a vallalkozas koltségére kijavitani vagy massal kijavittatni, a vallalkozas
koteles a fogyasztasi cikket nyolc napon beliil kicserélni. Ha a fogyasztasi cikk kicserélésére nincs
lehetéség, a vallalkozas koteles a fogyaszté altal bemutatott, a fogyasztasi cikk ellenértékének
megfizetését igazold bizonylaton, nyugtan, szamlanl! feltlintetett vételarat nyolc napon beliil a
fogyaszto részére visszatériteni.

¢) Ha a fogyasztd a fogyasztasi cikk meghibasodasa miatt a vasarlastol (izembe helyezéstdl) szamitott
harom munkanapon belll érvényesit csereigényt, a vallalkozas nem hivatkozhat aranytalan
tobbletkoltségre, hanem koteles a fogyasztasi cikket kicserélni, feltéve, hogy a meghibasodas a
rendeltetésszerii hasznalatot akadalyozza.

9 Kizardlag az altalanos forgalmi adorél sz6l6 térvény alapjan kibocsatott szamla vagy nyugta fogadhato el, amely
kovetelmény a jotallasi jegy altal megkdvetelt szamlak, nyugtak, bizonylatok mindegyike esetén alkalmazando.

101d. eléz6 labjegyzet
11d. eléz6 1abjegyzet



Javitas helyszine

A régzitett bekdtésd, illetve a 10 kg-nal sulyosabb, vagy tdémegkdzlekedési eszkdzon kézi csomagként
nem szallithat6 fogyasztasi cikket - a jdrmivek kivételével - az lzemeltetés helyén kell megjavitani. Ha
a kijavitas az Uzemeltetés helyén nem végezhet6 el, a le- és felszerelésrdl, valamint az el- és
visszaszallitasrdl a vallalkozas, vagy - a javitoszolgalatnal kozvetlenul érvényesitett kijavitas iranti igény
esetén - a javitdszolgalat gondoskodik.

lll. Kivételek:
A jotallasi felelésségvallalas - kiiléndsen, de nem kizardlag — az alabbi esetkdrokre nem terjed ki:

* szakszeritlen izembe helyezés, ha az lzembe helyezést nem a vallalkozas vagy annak megbizottja
végezte el, tovabba ha a szakszerltlen izembe helyezés nem a hasznalati-kezelési utmutaté hibajara
vagy hianyara vezethet6 vissza,

* nem rendeltetésszerl hasznalat,

* karbantartasi kotelezettség elmulasztasa,

* helytelen tarolas, kezelés, rongalas,

* amennyiben a hibat elemi kar, természeti csapas okozta.

IV. A garancia meghosszabbitashoz sziikséges feliilvizsgalati kotelezettség'?

A fogyaszté a garancia meghosszabbitashoz sziikséges felllvizsgalati kotelezettségének legkésébbi

A garancia meghosszabbitashoz sziikséges felllvizsgalati kotelezettség felmerilé koltségei a
fogyasztét terhelik!

A KERESKEDO® A TERMEK ERTEKESITESEKOR KOTELES A JOTALLASI JEGYEN ES A
TERMEKEN LEVO TiPUST ES GYARTI SZAMOT EGYEZTETNI, A JOTALLASI JEGYET A
VASARLAS / UZEMBE HELYEZES DATUMANAK FELTUNTETESEVEL HITELESITENI (ALAIRAS,
BELYEGZO0) ES AZT A VASARLONAK ATADNI. AZ IDOSZAKOS FELULVIZSGALATOT, ILLETVE
A JAVITAST VEGZO FORGALMAZO / KERESKED® |/ SZERVIZ KOTELES AZ IDOSZAKOS
ELLENORZESRE VONATKOZO BEJEGYZESEK, ILLETVE A JOTALLASI JEGYNEK VONATKOZO
ROVATAIT HIANYTALANUL ES PONTOSAN KITOLTENI!

A 151/2003. (1X.22.) kormanyrendelet alapjan jotallaskoteles
termékek felsorolasa az alabbi cimen érhetd el, amelyet a
QR-kod leolvasasaval meg is nyithat okostelefonjan:

https:/iwww.fogyasztovedelem.kormany.hu/#/jotallaskotelestermekek

12 Nem kotelez6

13 A garancia meghosszabbitashoz sziikséges feliilvizsgalat elmulasztasaval a ,A jotallas idétartama” részben
feltintetett 2, illetve 1 évvel torténd garancia meghosszabbodas lehet6sége automatikusan megszinik .

6



Zarucni list
Tieto Zaru¢né podmienky (dalej len,ZP") platia len pre produkty znacky GARLAND a Riwall PRO dodanych zakaznikom v Slovenskej republike
prostrednictvom distribu¢ného retazca spolo¢nosti GARLAND distributor, s.r.0., Hradecké 1136, 506 01 Ji¢in, IC: 60108461, DIC: CZ60108461, spolo¢nost
registrovana v OR u KS v Hradci Krélové 17.11. 1993, oddiel C, vlozka 5276 (dalej tiez len,,Produkty” a Spolocnost”) urcené pre konecnych spotrebitelov na
pouzitie vdomacnosti (dalej uvadzané ako:,konecny spotrebitel”) podliehajlice podmienkam uvedenym v tychto ZP.

1. Uplatriovanie zodpovednosti za vady produktov vyrabanych vyrobcom mézu byt uplatiiované iba kone¢nymi spotrebitelmi (dalej uvadzané
ako:, konecni spotrebitelia”), ktori si produkt zakupili v distribu¢nom retazci spolo¢nosti, resp. u inych predavajucich v Slovenskej republike.
2. Tieto zaru¢né podmienky vyrobcu neobmedzuju zakonné néroky, ktoré pre uplatriovanie zodpovednosti za vady predavanych produktov

pre kone¢nych spotrebitelov vyplyvaju podla §§ 619 - 627 Obcianskeho zékonnika a ktoré st uplatnitelné voci predavajicemu vyrobku. Predavajci
poskytuje spotrebitelovi zaru¢nu dobu za akost produktov spésobom, v rozsahu, so zaruénou dobou, s obsahom a za podmienok, vyplyvajtcich pre
zarucnl dobu v zmysle § 620 ods. 1 obcianskeho zakonnika a tychto ZP.

3. Vyrobca poskytuje na produkty znacky GARLAND a Riwall PRO zaru¢ni dobu 2 roky odo dia zakudpenia produktov. Ak je na predédvanej veci,
jej obale alebo navode k nej pripojenom vyznacena lehota na pouZitie, zdru¢na doba sa neskonci pred uplynutim lehoty na pouZitie.
4., U vyrobkov znacky Riwall PRO, Scheppach , Elpumps je mozné predizit zaru¢nt dobu o dalsich 24 mesiacov, za spinenia podmienky, ktorou

je vykonanie servisnych prehliadok vyrobku v rozsahu: prva servisna prehliadka do 12 mesiacov od kupy vyrobku, druha servisna prehliadka, najneskér do
24 mesiacov od kupy vyrobku. Prava spotrebitela na uplatnenie zodpovednosti za vady vyrobku v zékonom stanovenej zaru¢nej dobe tymto nie st
dotknuté. Predavajuci vyrobkov zna¢ky Riwall PRO, Scheppach , Elpumps si méze Uctovat naklady na vykonanie servisnych prehliadok, len za tc¢elom
predlZenia zaru¢nej doby o dalsich 24 mesiacov.

5. Na uvedené vyrobky sa spotrebitelom poskytuje zdrucné doba, ako je uvedené v tomto zaru¢nom liste, za podmienok dodrzania spésobu
uvedenia do prevadzky, pouzivania a skladovania vyrobku v stlade s platnymi podmienkami a normami, ako aj navodom na obsluhu vyrobku. Zaruc¢na
doba zacina plynut diiom predaja vyrobku kone¢nému spotrebitelovi

6. Zaru¢na doba pre novy vyrobok, ktory je zakdpeny fyzickou alebo pravnickou osobou na téely podnikania alebo inej podnikatelskej
¢innosti, alebo na vykon povolania, je 12 mesiacov.

7. Zaru¢na doba na pouzity vyrobok je 12 mesiacov.

8. Préva zo zodpovednosti za vady (reklamécie) si spotrebitel uplatriuje priamo u predavajtceho, alebo v jednom z nizsie uvedenych servisnych
stredisk.

9. Zakaznik si uplatriuje reklaméciu v zaru¢nej dobe, bez zbyto¢ného odkladu po zisteni vady, aby nedochadzalo k jej zhorsovaniu. Zakaznik pri

reklamacii preukazuje opravnenie na uplatnenie prav zo zodpovednosti za vady predlozenim Cistého a kompletného vyrobku s vyrobnym stitkom,
zbaveného pohonnej hmoty, vratane prislusenstva, origindlu dokladu o kipe, alebo vyplneného a potvrdeného originalu zarucného listu/ v pripade, Ze bol
vydany/. Zakaznik pri vybavovani reklamacie vyvija potrebnu stcinnost pri overeni existencie reklamovanej zévady, ako aj pri vybavovani reklamacie.

10. Predavajuci, resp. autorizované servisné stredisko zabezpeci vybavenie spotrebitelskej reklamacie zdkonom stanovenym spésobom, v
zakonom stanovenej lehote. Zdkonom stanovena lehota na vybavenie reklamacie zacina plynut diiom nasledujicim po prijati reklamécie u predavajtceho,
resp. v autorizovanom servisnom stredisku.

11. Doba od uplatnenia prava zo zodpovednosti za vady produktu az do doby, ked kupujuci po ukonceni reklamacného konania bol povinny
vec prevziat, sa do zaru¢nej doby nepodita.

12. Predévajuici zodpoveda za vady, ktoré mé predana vec pri prevzati kupujicim.

13. Zaruka sa nevztahuje na vady spoésobené neodbornym a nevhodnym pouzivanim produktu, pouzivanim produktu v rozpore s ndvodom na

obsluhu, pouzivanim produktu na iny Gcel, nez na aky je urceny, nespravnym alebo nedbanlivym zaobchddzanim s produktom, vinou obsluhy vyrobku,
chybnou montaZzou alebo chybnym uvedenim do prevéadzky zo strany zékaznika, neodbornymi zmenami alebo opravami produktu vykonanymi tretimi
osobami, inym neodbornym zasahom do produktu, mechanickym poskodenim produktu, nespravnou tdrzbou, zanedbanim Gdrzby produktu, pouzitim
neoriginalnych nahradnych dielov a prislusenstva, pouzitim nevhodného paliva, zrejmym pretazenim produktu v désledku prekro¢enia hornej hranice
vykonu, beznym mechanickym opotrebovanim dielov spoésobenym prevadzkou produktu, ako aj na poskodenie produktu v dosledku jeho znecistenia,
nehodou alebo Zivelnou pohromou, nevhodnym, resp. nespravnym skladovanim. Zaruka sa dalej nevztahuje na vady produktu, ktoré znizuji hodnotu
produktu alebo obmedzuiju jeho pouzitelnost len v nepatrnom rozsahu.

14. V pripade pouzitého produktu sa zaruka nevztahuje na vadu, na ktorti bola poskytnuta zfava.

15. Za bezné opotrebovanie dielov spdsobenych prevadzkou produktu sa povaZuje najma opotrebovanie: dielov, ktoré rezu, drvia, rozdeluju,
pohybuju alebo vedu latky a materialy (napr. noze akéhokolvek druhu, sekace, britvy, ostria, pilové listy, kovadliny, nakovky, nozové kotuce, vyzinace, rezné
lankd, zhfihacie listy a dopravné zavitovky pre snezné frézy, vyhadzovacie kanaly a pod.), prvkov prenasajucich silu (napr. klinové, ozubené remene, iné
remene, retaze, bowdenové lanka a pod.), trecich ploch bizd a spojok, lozisk, elektrickych dielcov (napr. spinace a relé, Ziarovky, signaliza¢né svetld,
kontrolky, kabelaz a pod.), kolies, (napr. pneumatiky, kolesé s pasovym dopravnikom, podporné kladky a pod.), naterov, motorov (najma vsetky pohyblivé
diely, vietky diely vystavené posobeniu vyfukovych plynov, startovacie zariadenie, elektrické a elektronické dielce, vzduchové filtre, zapalovacie sviecky a
koncovky zapalovacieho kébla a pod.), zdrojov energie (akumulatory, batérie), ako aj ostatnych dielov, ku ktorych opotrebovaniu bezne dochadza pri
prevéadzke produktu (najma skrutkové spoje, metlové stetiny, umyvacie stierky, gumové celuste, drevené casti nasad a pod.).

16. Prava zo zaruky nemozno uplatnit v pripadoch, ked'sa tidaje v predlozenych dokladoch liSia od tdajov uvedenych na produkte, ako aj v
pripadoch, ked'sa reklamovany produkt nestotoziuje s produktom uvedenym v predlozenych dokladoch.

17. Préva zo zodpovednosti za vady veci, pre ktoré plati zaru¢na doba, zaniknu, ak sa neuplatnili v zéru¢nej dobe.

18. Pri uplatiiovani zodpovednosti za vady predavanych produktov sa postupuje podla § 619 - 627 Obcianskeho zékonnika a § 18 a § 18a zakona

¢.250/2007 Z.z. 0 ochrane spotrebitela v zneni neskor. Predpisov



Poucenie
podla § 19 zakona ¢.18/2017 Z.z.

Dotknuté osoba/spotrebitel/:
Meno a priezvisko:

Adresa: Telefénne cislo

email:

(dalej len dotknuta osoba)
Prevadzkovatel:

Obchodné meno a pravna forma:
Sidlo:

1ICo:

Kontaktné udaje:

(tel. ¢islo/email/fax) :

Spracovanie osobnych Udajov na ucely uskuto¢nenia objednavky

1. Ucel spractvania osobnych tdajov: vystavenie dafového dokladu, kontaktovanie zakaznika ohfadom objednévky, plnenie
zmluvy, vybavovanie uplatiiovania zodpovednosti za vady predanych vyrobkov - vyplyvajtce z pInenia zmluvy.
2. Prévny zaklad spractvania osobnych Gdajov: a) Spractivanie osobnych tdajov (meno, priezvisko, titul, ulica a ¢islo, PSC, mesto) je

nevyhnutné podla osobitného predpisu alebo medzinarodnej zmluvy, ktorou je Slovenska republika viazana, predovietkym podla zakona ¢.
250/20074 Z. z., Ob¢ianskeho zédkonnika.

3. Opravnené zaujmy prevadzkovatela podla § 13 ods. 1 pism. f): nevyZaduje sa

4. Identifikacia prijemcu alebo kategérie prijemcu: servisné strediska nizsie uvedené

5. Prenos osobnych tdajov do tretej krajiny: neaplikuje sa

6. Doba uchovévania osobnych tdajov: 4 roky

7. Dotknutéd osoba ma préavo: - pozadovat od prevadzkovatela pristup k osobnym tidajom tykajtcim sa dotknutej osoby, o pravach

na opravu osobnych Udajov, na vymazanie osobnych tdajov, na obmedzenie spractivania osobnych Gdajov, - namietat spractivanie osobnych
udajov, pravo na prenosnost osobnych udajov, pravo kedykolvek svoje sthlas odvolat, pravo podat navrh na zacatie konania podla § 100,

8. Poskytovanie osobnych Udajov je zmluvnou poziadavkou alebo poziadavkou, ktora je potrebna na uzatvorenie zmluvy. Dotknuta
osoba je povinna poskytnut osobné udaje, v pripade neposkytnutia osobnych tdajov nemoéze dojst k uzatvoreniu zmluvy.
9. Prevédzkovatel nema zavedené automatizované individualne rozhodovanie vratane profilovania podla § 28 ods. 1 a 10.

Prevadzkovatel spracovéva osobné tidaje len za Gi¢elom uzatvorenia zmluvy, reklamaéného konania a na iny Ucel prevadzkovatela nebude
osobne udaje spracovavat.

Identifikacia tovaru:
VYIODOK. c.uenceiiieii i Y et
VYrobné €. ..oovviiiiiiiiii Modelove €. v

Den predaja.. Peciatka predajcu:

Pre elektrické a elektronické nastroje oznacené tymto symbolom (na vyrobku, obale ¢i v dokumentécii)plati:

S vyrobkom nie je mozné zaobchéadzat ako s odpadom z domacnosti, a preto ho neodhadzujte do odpadkového kosa ¢i kontajnera na zmiesany
komunalny odpad. Vyrobok je potrebné odlozit v prislusnom mieste spatného odberu na recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni. Zabezpecenim
riadnej likvidacie vyrobku pomézete predist potencidlnym negativnym vplyvom na Zivotné prostredie a fudské zdravie, ktoré by sa mohli prejavit v pripade
likvidacie tohto vyrobku nevhodnym spésobom. Podrobnejsie informéacie o miestach spatného odberu tohto vyrobku si vyziadajte na vasom obecnom
urade, od firmy zaoberajucej sa likvidaciou domového odpadu alebo v predajni, kde ste vyrobok kupili.



Zaznamy o servisnej prehliadke

Servisna prehliadka sa vykonava iba v autorizovanom servisnom stredisku a je vykonavana na naklady zakaznika.

Datum bde;tym. siatk .
servisné s;rvil;ﬁzj Pediatka servisu Viykonané prace
prehliadky prehliadky
Zaznamy o zaru¢nych opravach
Déatum prijatia Es::\?; Peciatka servisu Popis zavady a vykonanej prace

Zoznam autorizovanych servisnych stredisk najdete na www.garland.sk.






